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Mời các em học sinh cùng quý phụ huynh tham khảo ngay hướng dẫn giải các bài tập Toán trang 

145 sách giáo khoa Toán lớp 3 Tập 2 Luyện tập các số có 5 chữ số (tiếp theo) được chúng tôi 

trình bày chi tiết, dễ hiểu dưới đây. 

Giải Bài 1 trang 145 SGK Toán lớp 3 Tập 2 

Viết theo mẫu 

 

Lời giải: 
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Giải Bài 2 trang 145 SGK Toán lớp 3 Tập 2 

Viết theo mẫu 

 

Lời giải: 

 

Giải Bài 3 trang 145 SGK Toán lớp 3 Tập 2 

Điền số thích hợp vào ô trống 
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Lời giải: 

Hướng dẫn : Từ trái sang phải vừa chỉ vào các vạch, vừa đếm các số tròn nghìn, vừa nối vạch với 

số tròn nghìn tương ứng. 

Giải Bài 4 trang 145 SGK Toán lớp 3 Tập 2 

Tính nhẩm 

a) 4000 + 500 = 

6500 – 500 = 

300 + 2000 x 2 = 

1000 + 6000 : 2 = 

b) 4000 – (2000 – 1000) = 

4000 – 2000 + 1000 = 

8000 – 4000 x 2 = 

(8000 – 4000) x 2 = 

Lời giải: 

Học sinh nhẩm và ghi kết quả như sau : 

a) 4000 + 500 = 45000 

6500 – 500 = 6000 

https://tailieu.com/
https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom


 

 

Thư viện tài liệu học tập, tham khảo online lớn nhất 
 
 

Website: https://tailieu.com/ | Email: info@tailieu.com | https://www.facebook.com/KhoDeThiTaiLieuCom  

300 + 2000 x 2 = 4300 

1000 + 6000 : 2 = 4000 

b) 4000 – ( 2000 – 1000 ) = 3000 

4000 – 2000 + 1000 = 3000 

8000 – 4000 x 2 = 0 

(8000 – 4000) x 2 = 8000 
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